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Μάξιμος Χαρακόπουλος σε Φάρσαλα-Ελασσόνα: 
Στις δύσκολες στιγμές στρέφουμε το βλέμμα 
στην Παναγία
/ Επικαιρότητα

«Σε έναν κόσμο που φαίνεται πως έχει εισέλθει σε 
παρατεταμένη κατάσταση αναταραχής και αβεβαιότητας, και 
όπου πολύχρονες πολεμικές συγκρούσεις εξακολουθούν να 
μαίνονται, έχοντας καταστεί ανοιχτές πληγές για σύμπασα την 
ανθρωπότητα, στρέφουμε το βλέμμα μας, όπως γινόταν 
ανέκαθεν στις δύσκολες στιγμές, προς την Παναγιά, ζητώντας 
προστασία και παρέμβασή Της υπέρ της Ειρήνης. Διότι, για 
τον πιστό χριστιανό η Παναγία υπήρξε πάντοτε το ασφαλές 
καταφύγιο και η κιβωτός της ελπίδας». 
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Τα παραπάνω επισημαίνει σε δήλωσή του ο Γενικός Γραμματέας της 
Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), Μέλος της Βουλής των 
Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος, για τη μεγάλη Θεομητορική εορτή της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Ο Θεσσαλός πολιτικός παρακολούθησε την αρχιερατική Θεία Λειτουργία και τη 
Δοξολογία για την απελευθέρωση των Φαρσάλων από τους Τούρκους το 1881, 
στον Ιερό Ναό της Παναγίας, χοροστατούντος του μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος 
και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεου, ενώ εν συνεχεία συμμετείχε στην επιμνημόσυνη 
δέηση στο μνημείο στην Πλατεία «15ης Αυγούστου».

Η Υπέρμαχος Στρατηγός του Γένους

Ο επικεφαλής της ΔΣΟ στη δήλωσή του σημείωσε επίσης ότι «δεν πρέπει να 
λησμονούμε πως οι πρόγονοί μας αγωνίστηκαν και θυσιάστηκαν για να 
απελευθερωθούμε από τον τουρκικό ζυγό στο όνομα της Ορθόδοξης Πίστεως, και 
επικαλούνταν την Παναγία για την επιτέλεση του υψηλού αυτού στόχου τους. Με 
τον ίδιο τρόπο που οι μακρινότεροι ακόμη πρόγονοί μας επικαλούνταν την 
“Υπέρμαχο Στρατηγό” για να τους βοηθήσει να αποκρούσουν τις επιθέσεις των 
εχθρών στα τείχη της Κωνσταντινουπόλεως.

Ο ελληνισμός είναι σήμερα υποχρεωμένος από την ιστορική συγκυρία να 
συσπειρώσει όλες του τις δυνάμεις ώστε από αυτή την μεταβατική περίοδο να 
εξέλθει ακόμη ισχυρότερος, υπερνικώντας τις πολυεπίπεδες δυσχέρειες που έχουν 
προκύψει στο εξωτερικό και στο εσωτερικό».

Στην Παναγία Ολυμπιώτισσα

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος την παραμονή της εορτής παρακολούθησε τον Εσπερινό 
στην Ιερά Μονή της Υπεραγίας Θεοτόκου Ολυμπιωτίσσης, στον οποίο προέστη ο 
μητροπολίτης Ελασσώνος κ. Χαρίτων.



Ο επικεφαλής της ΔΣΟ στη δήλωσή του επισήμανε ότι «εδώ, στην ιστορική Μονή 
της Ολυμπιώτισσας, αντιλαμβανόμαστε την αδιάσπαστη συνέχεια του βυζαντινού 
ελληνισμού με τον σύγχρονο, αλλά και την καθοριστική συμβολή της Ορθοδοξίας 
στη διατήρηση της ταυτότητάς μας. Κτισμένο το μοναστήρι τον 13ο αιώνα, κατά 
την τελευταία περίοδο της ένδοξης Βυζαντινής αυτοκρατορίας, έμεινε όρθιο στα 
σκοτεινά χρόνια του τουρκικού ζυγού, και υπηρέτησε τον τόπο ως φάρος 
πνευματικής καθοδήγησης για την περιοχή της Ελασσόνας και ολόκληρη τη 
Θεσσαλία.

Είναι χρέος μας αυτήν την πολύτιμη παρακαταθήκη της εθνικής μας ιστορίας να 
την μεταλαμπαδεύσουμε στις νέες και στους νέους μας, ώστε να κρατήσουν γερά 
τη σκυτάλη της παράδοσής μας, σε καιρούς που οι προκλήσεις κατά της πατρίδας 
μας είναι βέβαιο ότι θα ενταθούν».

Φωτογραφίες: Στη Θεία Λειτουργία και τη Δοξολογία στον Ι.Ν. της Παναγίας και 
επιμνημόσυνη δέηση στα Φάρσαλα:



  





Φωτογραφίες: Στον Εσπερινό στην Ι.Μ. της Υπεραγίας Θεοτόκου Ολυμπιωτίσσης:












